11Iro

HUmMmsa: AnpOuHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 01.10.2009 01:29:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.10.2009 06:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110238/answer/110239




YBaxxaemas AnwbOrHa! ITocie XUMHOTepaNuy PenpPoAyKTUBHAS CIIOCOOHOCTb MOXKET BOCCTaHOBUTHCS
B CPOKH OT 3-5 JIeT, HO B HEKOTOPHIX CITy4asix MOXKeT 1 He BOCCTAHOBUTHCA. [1yCTh BEIIIOTHUT
OMOIICHIO THYEK C OMHOBPEMEHHON KPHOKOHCEPBAlMel ClIepMaTO30MI0B, eCIU TaKOBLIEe OyIyT
o0HapyKeHBl. ITU CIIePMATO30UIEl MOXKHO OymeT oToM ucrnonb3oBaTh Ay UKCHU. Voauw.



